



敬老爱老 情暖重阳

本报威海10月16日

日讯(记者 于佳霖)

13日上午,威海公交“阳光蓝的”爱心车队、四社区居委会、金城艺术团走进经区海大护理院,与海大护理院和周围社区的老人提前共度重阳节。

上午9点30分,威海公交集团出租汽车公司经理谷军、威海公交“阳光蓝的”爱心车队队长孙源泉和爱心车队队员将一批老人日常用品和保健器材亲手交到了海大护理院院长杜广皎和医护人员手中。“再次走进海大非常激动。人生最美夕阳红,没有人会永远年轻。威海公交集团出租汽车公司一直以来注重助老爱心事业

的发展,我们爱心车队愿意携手为老人们服务。”孙源泉说。

作为此次捐赠的受赠方,海大护理院院长杜广皎对威海公交集团出租汽车公司和威海公交“阳光蓝的”爱心车队的队员们表达了感谢,并向威海公交集团出租汽车公司赠送了锦旗。“我们一定会加倍努力,在服务质量和医疗康复方面做得更好,把我们的护理院打造成和谐的家,让我们的老人住的舒心、安心、开心,有家一样的感受。”杜广皎说。

上午9点40分,经区顺和社区、曲阜康盛社区、文峰社区、汇安社区居委会向海大护理院老

人赠送了四社区居民特地制作的寿桃和蛋糕。随后,金城艺术团演员为老人及其亲属送上了精彩的文艺表演。情景剧《沂蒙儿女》、吕剧《小姑贤》选段等一系列精彩的表演让现场掌声不断。

海大护理院是威海首家以养老、护理、医疗、康复、临终关怀为一体的“医养结合”的现代化家庭式养护机构,是医疗保险及职工长期护理保险定点服务单位。这里神经内科、心血管内科、呼吸内科、肿瘤科、老年病科等科室一应俱全,专家、医师、护师、营养师等组成的高品质专业医疗护理队伍,24小时为老人提供全方位的医疗及护理服务。

重阳节登高赏秋 西霞口特惠来袭

本报威海10月16日

讯(记者 连宁燕)

曾几何时,我们依偎在爸妈的身边,细数满天星光。后来我们在人生的旅途中前进,他们始终就站在我们的身后,默默而有力的支撑着我们成长。暮然回首却发现,爸爸的腰已经稍显弯曲,不再挺拔,丝丝白发已经爬上妈妈的发际,眼角也出现了皱纹,真正成为了我们的“爸爸妈妈”。

九九重九,天长地久,一直以来重阳节是最能表达中

国人生命情节的节日。陪伴,也是父母最想要又不好意思开口的礼物。重阳之际威海西霞口景区推出【孝游重阳】特惠活动,不如带着父母来这里走走。10月17日-21日,威海西霞口景区推出重阳节特惠,所有人群均可通过景区官方微信——趣游西霞口(关注微信号:quxixiakou),选择底部菜单【惠购票】。购买景区重阳特惠票:神雕山动物园特惠票:79.9元/人;成山头风景区特惠票:79.9元/人。预定时间:10月15日-19

日,使用时间:10月17日-21日(选定游玩日期,当天有效)。上述特惠票种需至少提前一天预定,游玩日期当天可退票,过期不可退。

重阳节,惟愿天下所有父母亲,平安度春秋。带他们来天尽头,在这秋高气爽的天气,沐浴着阳光和海风,牵着他们的手赏一次中国大陆最东端的日出日落,欣赏这海陆交接最东段的“中国最美八大海岸”。这里还有秦始皇东巡时建立的行宫,每一块砖瓦上面都仿佛雕刻着历

史的印记,静静伫立感受秦皇汉武的帝王风范,追忆历史的蹉跎。再来看看奇妙的动物世界,被小羊驼团团围住,看凶猛狮子老虎追逐嬉戏,摸摸新生的长颈鹿宝宝,当然,也少不了海狮和海豚宝宝的精彩表演,400多种海陆空可爱动物,一定会让您在这动物王国重拾童趣。碧海蓝天、岛礁奇观、海洋生态、鲜美海鲜、渔村石屋、渔民风情……总有一个让您留恋往返。

文登税务提升服务质效

本报10月16日讯(孙慧琳)

近日,文登区税务局积极转变职能,落实“一次办好”改革,为持续优化营商环境注入源源不断的动力。建立常态化学习机制,从服务态度、办税流程、业务融合、应急管理等方面提高服务人员综合素质。每周三天利用下班后时间集中学习,由办税服务厅负责人对当天窗口服务点评,由经验丰富的业务骨干每天讲解一到两个知识点。采用“前台一窗受理、内部协调流转、后续限时反馈”业务办理流程,把方便带给纳税人,把麻烦留给自己,让纳税人和缴费人真正感受到营商环境的切实优化。

初村镇棚改持续推进

恒山社区施工全面展开

本报威海10月16日讯(记者 陈

乃彰 通讯员 宋歌)近日,初村镇西南村、西北村2个村的新楼建设开工,标志着初村棚改工作——恒山社区全面拉开建设大幕,进入快速建设阶段。

开工庆典仪式现场异常热闹,锣鼓喧天,人群舞动,礼炮齐鸣,共庆开工大吉。庆典仪式结束后,在施工方总经理苗钧超带领下,拆迁领导小组成员察看了楼基座挖掘现场,了解施工进度。几处区域挖掘机多台联动,工程运输车川流不息,施工现场一派繁荣景象。

按照拆迁工作领导小组棚改专题会部署要求,初村镇北部的冢子庄村、犂子村、龙口庵村、纪家口子村、东石岭村、四甲村第二批6个村1300余户的拆迁方案已敲定,同步启动了前期户型确认上报和拆迁协议签订工作。

两年被罚15次,32岁的男人因酒伤人害己

逢酒必醉必滋事,这次被刑拘

本报威海10月16日

讯(记者 陶相银)

因为酒,一个32岁的男人,近两年的时间被行政处罚15次——伤人、骂警察、拨打骚扰电话。最近这个姚姓的男子又因为酒犯事,这次他是醉酒闹事,又打伤了处警人员,被直接送进了看守所。

9月29日凌晨4时许,位于温泉镇的威海市农副产品批发市场内人声鼎沸,批发商正忙着做生意。在水产区,一醉汉跟一女摊贩打了起来,附近商户立即报了警。

温泉派出所一民警、

两名辅警赶到现场,发现醉汉是“熟人”姚某,他已坐在椅子上睡着了。民警上前拍了拍姚某的肩膀将他唤醒,岂料姚某睁开眼后二话不说,直接一脚踹到了一名辅警的肚子,接着在椅子上睡觉。民警再次唤醒姚某,再次醒来的他拳打脚踢民警,污言秽语不断。

民警多次警告无效后,两名辅警准备依法传唤带离姚某时,他拳打脚踢两名辅警,甚至咬一名辅警的胳膊,同时猛踹身前用执法记录仪拍摄的民

警,执法记录仪被踢掉在地。

不得已,民警喷射催泪瓦斯才将姚某制服并带回温泉派出所。次日,被约束醒酒的姚某醒来却“断片儿”了,只记得自己喝酒前的事情,其余事情一概不知。

姚某称,他“一喝酒就得喝到醉”,当晚喝了三顿酒,“喝了多少不记得了”。当天是他头一天到农副产品批发市场上班,凌晨4点,醉醺醺的他赶到雇主的店铺,被老板训斥了一顿,之后他就不记得跟别

人发生争执以及辱骂、殴打处警人员的事了。

经鉴定,处警民警、两名辅警身上的多部位被打伤,姚某因涉嫌妨害公务罪被刑事拘留。

得知自己要被刑事拘留,姚某又闹腾了一番,他还以为自己只是要被行政拘留,几天后就会被释放。

年仅32岁的姚某已是拘留所“常客”,他的案底记录显示,近两年来他被行政处罚15次,多数是在醉酒后滋事,案情包括伤人、辱骂警察、拨打骚扰电话等等。

券商建议龙头策略不变

新华MSCI中国A股国际ETF网罗行业龙头

近年来A股表现持续震荡,投资者赚钱难度加大。海通证券认为,未来A股业绩为王效应逐渐显现。龙头公司往往业绩更优,这是源于随着新时代我国经济体由大变强,各行业集中度正逐步提升,在此背景下龙头公司更有望受益。事实上,市场上有些产品与券商龙头策略观点不谋而合,例如正在发行的新华MSCI中国A股国际ETF,该

产品覆盖全面,聚焦于大市值蓝筹和行业龙头,值得投资者重点关注。

新华MSCI中国A股国际ETF跟踪的“MSCI中国A股国际指数”行业分布相对均衡,包含了A股418只成份股,其中涵盖贵州茅台、五粮液、美的集团等众多业绩优异,具有良好成长潜力的两市龙头企业。借道新华MSCI中国A股国际ETF能够享受优质公司的成长红利。

实施卓越行动 升华特色发展

乳山市府前路学校创建特色学校行动

本报讯 近年来,乳山市府前路学校牢固树立“卓越教育”的办学理念,让每个学子在成长路上都拥有一段美丽的故事和幸福的记忆,在收获“知与行”惊喜的同时,收获智慧、审美和创造力的真切体验,从而促进学生兴趣与个性的多元发展,重点开展三大行动。

学校为学生专门辟出读书时刻,分别为课堂读书时刻、每日读书时刻、社团读书时刻、百日读书时刻。课堂读书时刻,是学校每周开设两节课外阅读课,其中一节为阅览室阅读,一节为班级阅读;每日读书时刻,则为每天早晨齐声朗读15分钟;学生自主选择读书社团,周二和

周五课外活动参加读书活动,统筹规划各年级每个社团的读书内容;每年继续书节之后,接续开展“百日家庭读书”活动,将读书行动延展到学生家庭。

同时,学校还搭建读书交流和展示平台,通过读书征文、读书交流会、“咏文慧心”读书节、卓越读书之星和书香家庭评选等活动来激发读书兴趣,同享读书快乐,打造具有浓郁书卷气息的书香校园和部分书香家庭。

府前路学校社团组建采取“双向选择”的方式,由学生自主申请,教师根据学生的素质特长进行选拔,最后学校统筹调整,敲定社团种类、人数、指导教师、活动场地及活

动方式。学校社团行动的总宗旨:人人参加一个社团活动,人人都能找到适合自己兴趣和特长发展的位置。学校也因此涌现出“金色苹果”文化类社团、“旋转舞台”健美类社团、“追逐梦想”创新类社团等诸多社团。

学校每年举办“咏文慧心”读书节、“琴韵墨香”艺术节、“力量与美”体育节、“奇思妙想”科技节。四大节日行动是读书、科技、艺体行动成果的大型综合性展示,每个节日的时间跨度均为一周,在周内每个课外活动举行,最大限度地扩大参与覆盖面,让更多学生以展示才华的机会。

姜艳艳 史永贵